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Vloupání do sklepní kóje

  

Ve sklepní kóji řádil nevítaný návštěvník v Náměšti nad Oslavou. Neznámý pachatel v období
od 6. do 10. listopadu vnikl do sklepní kóje v ulici Nad Příhořím v Náměšti nad Oslavou po
násilném překonání petlice dveří. Odcizil příklepovou vrtačku a úhlovou brusku. Majitel vyčíslil
způsobenou škodu na téměř tři tisíce korun. Policisté z Obvodního oddělení Náměšť nad
Oslavou případ prověřují jako přečiny krádeže a porušování domovní svobody. Pachateli hrozí
trest odnětí svobody až na tři léta.

  

  

Krádež kontejneru

  

Policisté z Obvodního oddělení Třebíč přijali trestní oznámení o krádeži kontejneru. Neznámý
pachatel v noci z 9. na 10. listopadu odcizil z travnaté plochy v ulici Hrotovická v Třebíči
velkoobjemový kovový kontejner o objemu 14 metrů krychlových. Zástupci poškozené firmy
vyčíslili způsobenou škodu na třicet tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinu krádeže a hrozí mu
trest odnětí svobody až na dvě léta.

      

  

Krádež nafty v kamenolomu
Marcela Lavická

  

Policisté z Obvodního oddělní přijali trestní oznámení o krádeži motorové nafty v kamenolomu v
obci Kamenná. Neznámý pachatel v noci z 9. na 10. listopadu vnikl po násilném překonání
visacího zámku do kabiny jeřábu. Z prostoru strojovny odcizil z palivové nádrže 30 litrů
motorové nafty. Po odstranění dalšího visacího zámku u nádrže odcizil 50 litrů nafty z pásového
bagru. Pachatel se dopustil přečinu krádeže a hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta.
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Zástupci poškozené firmy vyčíslili způsobenou škodu na více než dva tisíce korun.

  

Řidiči, nepodceňujte situaci při dopravních nehodách s účastí chodce!
Dopravní policisté Územního odboru Třebíč děkují veřejnosti za poskytnuté informace, které
vedly k ustanovení řidiče, který srazil na přechodu pro chodce osmiletého chlapce dne 6. října v
ulici Táborská v Třebíči.
V průběhu šetření uvedené dopravní nehody vyšlo najevo, že hledaný řidič z místa nehody
neujel. Spokojil se však s prohlášením sraženého chlapce, že je v pořádku a nezraněný.
Z tohoto důvodu třebíčská policie apeluje na účastníky dopravních nehod, zejména s účastí
dětí, aby se nespokojili s prohlášením: „nic mi není“, ale vždy přivolali policii.
Dopravní policisté evidují již více obdobných situací, kdy účastníci dopravních nehod podcení
následek zranění a nehodu policii neohlásí. Tyto zdravotní následky se však v krátké době po
nehodě projeví a poškozený vyhledá lékařskou pomoc. Lékaři mají úřední povinnost každé
zranění pocházející z dopravní nehody ohlásit policii. V této chvíli policisté ze služby dopravních
nehod začínají rovněž z úřední povinnosti tuto nehodu šetřit. Řidič, i přesto, že nehodu
nezavinil, se stává podezřelým minimálně ze spáchání přestupku, jelikož dopravní nehodu se
zraněním neohlásil. V horším případě mu hrozí obvinění ze spáchání trestného činu
neposkytnutí pomoci řidičem dopravního prostředku.
Za přestupek hrozí pokuta ve výši 2 500 až 5 000 korun a za trestný čin neposkytnutí pomoci
řidičem dopravního prostředku hrozí trest odnětí svobody až na pět let. „ Z tohoto důvodu
doporučuji každému řidiči, aby při dopravní nehodě s účastí chodce ve vlastním zájmu, tuto
událost oznámil policii“, doporučuje vedoucí Dopravního inspektorátu Třebíč npor. Petr Dobeš.
Od počátku letošního roku došlo k 15 dopravním nehodám, kde byl účastníkem chodec a za
loňský rok došlo k 16 nehodám.
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